
Útmutató a felvételi honlap használatához - 2025 

A https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/egyeni linkre kattintva, az alábbi ablak jelenik meg. 

 

Amennyiben rendelkezik Ügyfélkapu+-szal, az „ügyintézés szabadon” feliratú ablakra 

kattintson. 

 

  

https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/egyeni


 

Válassza ki, hogy DÁP mobilalkalmazást, vagy Ügyfélkapu+-t szeretne használni! 

 

 

  



 

Jelentkezzen be! 

 

A bejelentkezés után, az Ön által megadott e-mail címre megerősítő kód érkezik. Ezt a kódot 

írja be a „Hitelesítő kód” mezőbe, majd kattintson a „Bejelentkezés” gombra. 

 

  



Ezután a rendszer hivatalosan és gyakran használt e-mail címet kér. Amennyiben nem 

érkezett meg a Hivatal megerősítő elektronikus levele, akkor lehet kezdeményezni újat. 

 

 

  



El kell fogadni az ikonra kattintva az adatvédelmi szabályzatot. 

 

  



Eljutottunk a hivatalos felülethez! Ide érkeznek azok is, akik nem az ügyfélkapu rendszerben 

léptek be, hanem a másik lehetőséget választották. 

 

Ki kell tölteni a tanuló alapadatait! Menteni kell az adatokat! 

 

  



Ezután kell megadni a dombóvári gimnázium azonosító számát, amely után az intézményünk 

neve automatikusan beíródik. A többi adat közül elég a rangsorolási feltételek megadása. 

Ezután kell rögzíteni a tanulmányi területet a +HOZZÁADÁS ikonnal. Ez iskolánkban az emelt 

szintű angol oktatás (0005) VAGY a német nemzetiségi csoport (0006) lehet! Csak egyik 

csoportot kell választani. 

 

A tanulmányi terület iskolánk ismerete miatt más elérési úton is megadható. 

 

  



Ezután látható, hogy a rendszer mentette a jelentkezés helyét (iskola), a tanulmányi területet és 

megjelenik, hogy ki mentette (gondviselő) az adatokat. 

 

Ezután kell megadni a beleegyező nyilatkozatot, s lehetőség van AZ EREDMÉNYEKET 

IGAZOLÓ BIZONYÍTVÁNYLAP VAGY E-KRÉTA BIZONYÍTVÁNY FELTÖLTÉSÉRE. 

 

  



A csatolmányokat ki kell választani a számítógépről vagy egyéb okos eszközről és a VÉGÉN 

A JELENTKEZÉST JÓVÁ KELL HAGYNI! Ügyfélkapu használatával tehát nincs szükség 

külön nyomtatásra és postai beküldésre. Amennyiben a szülő változtatni akar, megteheti, de 

ekkor a rendszer újra generálja a jelentkezést. 

 


